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První zimní soustředění přilákalo nadšené lyžaře všech věkových skupin, začali jsem pátečním
hromadným nočním výjezdem....celou dobu nám už tak super zimní atmosféru umocňoval
přítomný orkán který řádil v Krušných horách, a tak první noční výjezd byl opravdu
adrenalinový. Příjemně vymrzlí jsem se vrátili do útulného Penzionu na večeři, po večeře se
dobrovolníci vydali ještě na regenerační výklus.  Noc nebyla zcela ideální, spánek narušovala
skupinka debilů - přátel provozovatele Penzionu, noclehárna tak sloužila jako místní záchytná
stanice, což jsme nevěděli. Celou situaci v podkroví uklidnila svou autoritou Katka Riby.
 
 Druhý den jsem se rozdělili na skupinky. Skupina A pod vedením Martina Kučery vyrazila na
delší okruh a já s Katkou jsme vyrazily s dětmi. Stále sněžilo a tratě byly dosti zaváté, a místy
silný vítr znemožňoval pohyb s lyžemi ve sněhu, Já ve větru ztratila orientaci v prostoru a už
poměrně vyčerpanou skupinku jsem omylem poslala na sever - oběd však byl na jih, děti toho
tak měly plné zuby a po obědě jsme šly pouze bobovat. Dámská skupinka se šla prohřát do
wellness centra v areálu Hotelu na Klínech, po večeři následoval opět výklus. 
 
V neděli skupinka A pod vedení Karla Kováře opět vyrazila na delší vyjížďku tentokrát na
běžecký a bruslařský stadion do příhraničního městečka Seifen. Mladší žáky vzala Rose na
místní sjezdovku. Se dvěma staršími žáky jsem byla nucena zůstat na ubytovně, neb mě
nebaví někoho přemlouvat a prosit, aby šel milostivě ven. A tak pro příště všichni žáci s sebou
budou mít svého zákonného zástupce.
 
Petr Bílý mi mezitím roznesl kontroly na odpolední LOB ! který byl vrcholem celého soustředění
:-), Petr přijel z roznosu dost promáčen a celkem slastně se posmíval...to mě vyplašilo... No
místy metrové závěje trochu znemožňovaly dojezdy ke kontrolám, muselo se improvizovat, ale
Martina Matějková si s tratí poradila parádně a vyhrála. Děti jsem vysílaly po dvojicích vždy na
jednu až dvě snadné kontroly. Krom Leopolda (který se na trase choval nevhodně) to všichni
zvládly perfektně. 
 
 
Příští zimní soustředění bude v Horském hotelu Lesná, budeme využívat běžkařských tras ski
areálu Lesná v Krušných horách.
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